
Satisfaction Immersion Capponi 2022

Numeri alunni 117
Numero risposte 111

Domanda n°1: quello che ti è piaciuto

Gioco dell'oca 41
Film 30
Tipo di attività 19
Giochi diversi 10
Parlare in francese 9
Metodologia 9
Imparare a usare la biblioteca 8
Interagire in francese 8
Attività di gruppo 6
L'insegnante madrelingua 4
Pronuncia 4

Domande n°2: quello che non ti è piaciuto

Mi è piaciuto tutto 36
Il film "en corps" 12
Fare 4 ore di seguito 11
Non risposto 52



Domanda n°3: le tue proposte per migliorare il corso

Va bene così 20
Più giochi 15
Attività con gli altri gruppi 8
Più attività in mediateca 6
Più giorni e meno ore 7
Più video/ film 6
Dividere meglio la mattinata 5

Domanda n°4: ora ti senti meglio preparato per affrontare le lezioni al Capponi? 

OUI 101
NON 1
FORSE 1
Senza risposta 8


